

## Odpovědný přístup k životnímu prostředí a společnosti

Naše firma je hrdá na to, že se ve své každodenní činnosti řídíme principy ESG (Environmental, Social, Governance) a aktivně se podílíme na vytváření udržitelné a odpovědné budoucnosti. Jako strojírenská společnost si uvědomujeme svou odpovědnost vůči životnímu prostředí, našim zaměstnancům, zákazníkům i širší společnosti.

### Environmentální odpovědnost (E)

Zajištění ochrany životního prostředí je nedílnou součástí našich firemních hodnot. Naší prioritou je minimalizovat ekologický dopad našich výrobních procesů. Investujeme do technologií, které umožňují efektivní využívání surovin, snižování emisí a odpadu, a maximalizaci recyklace materiálů. Zároveň se zaměřujeme na optimalizaci energetické účinnosti a snižování uhlíkové stopy, abychom přispěli k boji proti změně klimatu.

### Sociální odpovědnost (S)

Věříme, že klíčem k dlouhodobému úspěchu jsou spokojení a motivovaní zaměstnanci. Vytváříme pracovní prostředí, které podporuje diverzitu, rovnost příležitostí a bezpečnost. Naše firma se zaměřuje na profesní růst a rozvoj našich lidí prostřednictvím školení, mentoringu a stabilního pracovního prostředí. Zároveň dbáme na etické obchodní praktiky a zodpovědný přístup k našim partnerům a zákazníkům.

### Správní řízení (G)

Důraz klademe na transparentnost, integritu a etické řízení ve všech oblastech našeho podnikání. Naše rozhodovací procesy jsou postaveny na pevných zásadách spravedlnosti a odpovědnosti vůči našim akcionářům, zaměstnancům, zákazníkům a celé společnosti. Dodržujeme přísné standardy compliance a regulace, čímž zajišťujeme dlouhodobou stabilitu a důvěru v naši společnost.

### Naše cíle a budoucnost

Věříme, že odpovědné podnikání je klíčem k dlouhodobému úspěchu nejen pro nás, ale i pro naši planetu. ESG přístupy jsou součástí naší strategie, kterou neustále rozvíjíme. Naší ambicí je stát se lídrem v oblasti udržitelnosti a inovací, a to jak v rámci strojírenského sektoru, tak i v širší globální komunitě.

Společně s našimi zaměstnanci, partnery a zákazníky usilujeme o to, abychom budovali kvalitní, ekologicky šetrné a společensky zodpovědné produkty, které přinesou hodnotu současným i budoucím generacím.

### Vaše důvěra je pro nás závazkem.

TOS VARNSDORF a.s.